

迅速行动，推动全会精神深入人心

菏泽高新区党的十九届五中全会精神宣讲工作全面启动

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）为更好地引领广大党员干部群众把思想和行动统一到党的十九届五中全会精神上来，迅速在全区兴起学习宣传贯彻全会精神热潮，11月23日，菏泽高新区学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神暨高新区党工委宣讲团动员会召开。会议对全区学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神及高新区党工委宣讲团集中宣讲工作进行安排部署。高新区党工委委员、管委会副主任刘春雪，高新区党工委委员、办公室主任王蒙出席会议。

会议指出，学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神，是当前和今后一个时期的重要政治任

务。各级各部门要迅速行动，全面兴起学习贯彻热潮，推动全会精神深入人心、落地生根。要深刻学习领会、全面系统准确地宣传宣讲全会精神，精准把握、全面准确宣讲决胜全面建成小康社会取得的决定性成就、我国发展环境面临的深刻复杂变化、到2035年基本实现社会主义现代化的远景目标、“十四五”时期我国经济社会发展的指导方针、主要目标和重点任务及实现“十四五”规划和2035年远景目标的政治保证。

会议强调，要高标准高质量做好全会精神宣传宣讲工作。要严守政治纪律，全面学习领会，“七个讲清楚”和新闻宣传要全方位、宣讲普及要全覆盖、学习研究

要讲实效、工作推进要讲策略，既符合上级要求，又切合高新区实际，具有非常强的针对性和指导性。要加强组织协调，营造浓厚氛围，锤炼过硬的政治素养和政策水平，保持良好的精神状态和工作作风，为广大干部群众奉献高质量的宣讲报告，坚决完成党和人民赋予的政治任务，推动党的十九届五中全会精神深入基层、深入群众、深入人心。

会上，组建成立了区党工委学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲团，并对宣讲工作进行安排部署。根据统一部署，从11月下旬开始，区党工委宣讲团成员将分赴各镇街、区直部门、有关企业、学校、医院等开展集中宣讲。



宣讲动员会召开

原则上每个镇街宣讲1场，同时选择1-2个基层单位进行面对面互

动交流，切实推动全会精神深入基层群众。

菏泽高新区党的十九届五中全会精神专题学习班开班 掀起学习宣传贯彻全会精神热潮



十九届五中全会专题学习班开班

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）11月23日，菏泽高新区党的十九届五中全会精神专题学习班开班，深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，为加快创建国家高新区、助力聚焦“突破菏泽、后来居上”提供坚强思想政治保障。

会议指出，全面、准确、透彻地领会全会精神，必须把握好发展成就、形势背景、新发展阶段、指导方针、发展目标和重点任务，特别要深刻领会和把握好全国构建新发展格局的内涵要义、重大原则和重要着力点，要找准高新区在全市发展格局中的恰当位置和比较优势，把力量凝聚到落实

全会确定的各项目标任务上来，为加快创建国家高新区、实现“高”“新”发展作出新的更大贡献。

本期读书班正式拉开全区学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神帷幕，高新区将围绕落实省委、市委工作安排，在全区迅速掀起学习宣传贯彻全会精神热潮。

聚焦高新区： 高铁产业高质量发展正当时

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖



高铁座椅生产线

为充分展现菏泽市新旧动能转换工作各项成果，日前，由市委网信办、市发改委组织的网络媒体菏泽行活动走进菏泽高新区，聚焦高新区积极实施新旧动能转换重大工程、加快新动能培育壮大典型项目的生动案例。

走进山东嘉泰的一号生产车间，一眼望去是一排排整齐的高铁座椅，工人们正在紧张组装中。据山东嘉泰总经理助理张磊介绍：“我们主要是订单式生产，商务座与客室座椅分成生产，商务座椅一条生产线，客室座椅两条生产线。”

据了解，该公司主要围绕轨道交通座椅，进行研发、设计、生产、销售及服务，以点带面，产业链一体化，全面创新发展，是行业内唯一一家同时具备生产VIP座椅及客室座椅资质和能力的公司。

据了解，山东嘉泰交通设备有限公司成立于2015年1月，拥有主要生产设备100多台/套，是青岛四方庞巴迪铁路运输设备有限公司、中车长春轨道客车股份有限公司、唐山轨道客车有限责任公司等客车制造厂的座椅核心供应商，主要产品有动车高铁座椅VIP座椅、一等座椅、二等座椅、城际列车座椅以及京张奥运

专线座椅、400公里时速座椅等。

提到高铁，在菏泽高新区自然少不了德通新材料，该公司自主研发的制动闸片在行业内首屈一指。

据介绍，菏泽德通新材料科技有限公司承担“省重大科技创新工程”，入库“科技型中小企业”，被列入“山东省新旧动能转换重大项目库第一批优选项目”。该公司动车组用液压减震器项目，填补了国产液压减震器产品的市场空白，实现了高端液压减震器产品的国产化。公司已取得10项授权专利，包括3项发明专利，6项实用新型专利，1项外观设计专利。

据山东菏泽德通新材料科技有限公司生产副总李鹏介绍，该公司是目前国内唯一一家产品通过欧盟UIC认证（欧洲铁路联盟认证）的民营企业，并且通过国际IRIS（国际铁路质量体系）认证、ISO9001质量体系认证，公司产品顺利走向欧洲市场及国际市场，产品已销往德国、日韩及印度铁路总公司、巴基斯坦铁路总公司。2017年5月，该公司顺利获得国内CRCC认证（中铁检验认证）证书，开始取得中铁总公司下属十八大铁路局的订单。

菏泽高新区全力推进 城乡居民基本医疗保险集中征缴工作

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇）日前，菏泽高新区城乡居民基本医疗保险集中征缴工作会议召开，对城乡居民基本医疗保险的集中征缴进行安排部署。

城乡居民“两险”是解决城乡居民老有所养、病有所医的惠民政策，直接关系到广大人民群众的切身利益，各部门各单位要充分认识此项工作的重要意

义。会议要求，各部门要在借鉴原有征缴模式基础上，进一步规范征缴流程，优化缴费服务，稳定缴费方式，拓宽缴费渠道，尽快让缴费人享受社保待遇，要引导组织居民积极参保缴费，确保不漏一户、不漏一人。

据了解，菏泽高新区多措并举推进征缴工作，不仅在前期扎实开展调研，摸清基本医疗保险原征缴方式、征缴特点、征收规

模等情况，掌握参保人员在缴费过程中存在的痛点、堵点、难点问题，做到对全区城乡居民基本医疗保险征缴情况心中有数。更凝聚合力，构建了齐抓共管工作格局，印发了《菏泽高新区2021年度城乡居民基本医疗保险集中征缴工作方案》，进一步提高思想认识，细化各乡镇、部门分工，形成横向联动工作机制。